



# Студенческий Вестник

февраль 2012 года

Выпуск № 9. Спецвыпуск для родителей

## Вот такие мы, КИТовцы!!!



Студентам за отличную и хорошую учебу, активное участие общественной жизни техникума, и другие достижения могут быть назначены следующие виды именных стипендий:

### Президентская стипендия Стипендия Правительства РФ Областные именные стипендии:

- имени Г.Р.Державина в области культуры;
- имени И.В.Мичурина в области биологии, экологии, почвоведения;
- имени Е.А.Боратынского в области литературы, языкознания;
- имени Э.Х.Икавитца в области медицины;
- имени Г.В.Чичерина и Б.Н.Чичерина в области истории
- имени А.Н.Колмогорова в области математики, информатики;
- имени А.Н.Лодыгина в области инженерных наук, физики;
- имени П.А.Лачинова в области химии;
- имени К.В.Островитянова в области экономики;
- имени В.Н.Будаговского в области сельского хозяйства;
- имени С.В.Рахманинова в области музыки;
- имени В.А.Щуко в области строительства и архитектуры;
- имени В.Н.Вернадского в области естествознания
- имени В.М.Боброва - за заслуги в развитии физической культуры и спорта,

### Стремление к совершенству

Студенческая пора... Это, наверное, самое прекрасное время в жизни каждого человека. Лекции, экзамены, гранит науки, который никак не хочет поддаваться. Но, с другой стороны, это веселье, новые друзья, с которыми ты проживешь 4 года за мгновенье. А потом долго еще будешь вспоминать, скучать, мечтать о том, чтобы снова пережить радостные минуты. Волнение перед сессией, эйфорию после ее сдачи. Помимо эмоций и воспоминаний, учеба дает еще и широкие возможности для интеллектуальной и творческой самореализации. Можно не просто освоить азы выбранной профессии, но и попробовать свои силы на практике. Благо, великое множество научных работ, конкурсов, грантовых и стипендиальных программ дают такую возможность. Предлагаю познакомиться с самыми известными стипендиями, получить которые могут студенты Тамбовской области.

### Наш стипендиат!



**Маркова Дарья - стипендиатка  
Правительства  
Российской Федерации**

Маркова Дарья Сергеевна – студентка IV курса специальности 240505 «Технология высокомолекулярных и высокоэффективных соединений и устройств» на протяжении всех лет обучения проявила отличные знания по всем дисциплинам, принимает активное участие в различных предметных олимпиадах и добивается определенных успехов. Это неординарная, креативная личность, активно участвующая в общественной и спортивной жизни техникума и города. Председатель студсовета техникума. Молодежный лидер.

#### ВНИМАНИЕ :

- ТЕМА НОМЕРА**
- > Именные стипендии
  - > Стр.1
  - > Вести из техникума
  - > Стр.2
  - > Фоторепортаж
  - > Стр.3
  - > Советы психолога
  - > Стр. 4

#### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

- Стремление к совершенству 1
- Успех – это сумма маленьких достижений 2
- Вот такие мы! 3
- Для Вас, родители 4
- Воспитываем правильно! 4

## Успех—это сумма маленьких достижений

В этом учебном году Котовский индустриальный техникум перешел на обучение по Федеральным образовательным стандартам среднего профессионального образования третьего поколения. Для этого педагогическим коллективом под руководством зам.

Директора по учебной работе Г.И.Мовчико в течении года разрабатывал новые профессиональные образовательные программы. В ходе разработки программ профессиональных модулей проявили творческий подход, инициативу, стремление к преобразованиям не только опытные педагоги, но и молодые специалисты Третьякова Т.В., Горбачев А.А., Астафурова О.Н.

Реализацию образовательных программ СПО, подготовку выпускников обеспечивает учебно-лабораторный корпус из 42 учебных аудиторий и лабораторий, оснащенных современным оборудованием. Для приобретения студентами опыта практической работы на базе техникума имеются электромонтажная и слесарно-механическая мастерские, химические лаборатории, компьютерные классы, имеющие выход в интернет. В 2011 году приобретены: лабораторные стенды по электродисциплинам, лабораторные установки для механиков, компьютерный класс с моноблоками, интерактивные устройства, аудиторские доски, оборудование для химических лабораторий, учебная и офисная мебель отвечающие самым современным требованиям и обеспечивающим высокое качество профессиональной подготовки студентов. Всего на приобретение оборудования израсходовано три миллиона рублей.

В настоящее время одним из приоритетных направлений развития техникума является развитие и укрепление сотрудничества с организациями - работодателями. Работу с социальными партнерами организует центр содействия трудоустройству выпускников, которое возглавляет М.Д.Гутенев. Разработаны программы сотрудничества с ФКП «Тамбовский пороховой завод», ОАО «Алмаз», ОАО Пигмент. Эти предприятия являются основной базой прохождения практик. В данный момент студенты четвертых курсов проходят технологи-

ческую практику, позволяющую получить первичные профессиональные навыки. Данный вид практики проходит под руководством опытных преподавателей: Гладышева Н.В., Кочеткова В.В., Цыганковой Т.Г. В процессе практики объединяются теоретические и практические знания, умения и навыки. Студенты принимают участие в производственном процессе, зна-



комаясь с оборудованием, учатся работать с документами, участвуют в трудовой деятельности коллектива, а также ведут дневник практики, собирают материал для выполнения дипломного проекта. Некоторые студенты работают на рабочих местах, что дает возможность почувствовать себя участником производства, а также, что немаловажно, возможность заработать собственные деньги.

Общее руководство методической работой в техникуме осуществляет ст. методист Улуханова И.В. Методическая работа направлена на совершенствование педагогического мастерства и развитие творческого потенциала преподавателей, изучение и обобщение накопленного опыта. Методист организует работу предметных комиссий, которые возглавляют опытные и квалифицированные специалисты: Мартынова Н.В., Кочетков В.В., Великанова С.М., Кондрашов В.В., Третьякова Т.В., Павлинова Н.П., Литвинова Л.В., Беспалов В.И. Традиционно проводятся недели предметных комиссий. В рамках ПЦК специальности 80110 и социально-экономических дисциплин в I-м семестре прошел конкурс профессионального мастерства «Лучший бухгалтер». В номинация «Лучший бухгалтер» победила Юрлова В., «Лучший бухгалтер-практик» - Шаронова А., «Лучший бухгалтер-теоретик» - Шишов Я. (гр. Бух-III-7). В командном первенстве победила команда «Ажур».

Преподаватели комиссии ПЦК специальности 240505, 240401 и химических дисциплин: Дудышева В.С., Улья-

нов Д.А., Цыганкова Т.Г. провели открытые уроки в гр. II-1-2, X- III-8. Прошло посвящение студентов первокурсников в химики.

В техникуме активно внедряется интегрированное обучение. Преподаватели Астафурова О.Н. и Третьякова Т.В. провели урок в группе «Экономика и экологические основы природопользования», в гр. прошел урок «Физика. Информатика. Измерительные приборы. ПАХТ». Преподаватели Литвинова Л.В., Мухин А.С., Самородова Н.А., Никоноренков В.В. Преподаватели Е.В. Коновалова (математика), О.Н. Астафурова (экономика), Т.В. Третьякова (экология) стали призерами областного конкурса «Нетрадиционные уроки с применением ИКТ». Преподаватели получили сертификаты.

Преподаватель Н.А. Самородова готовится к областному конкурсу профессионального мастерства преподавателей спецдисциплин «Призвание».

В техникуме проходит 2-й тур конкурса «Преподаватель года». Конкурсанты приступили к защите своих педагогических концепций и проводят мастер-классы.

Во время каникул в техникуме были организованы внутрифирменные курсы повышения квалификации для преподавателей «Повышение ИТК компетенций преподавателя». Прошел педагогический семинар-практикум «Создание ситуации успеха для каждого ученика».

В техникуме успешно реализуется программа «Духовно-нравственное воспитание студентов». В рамках долгосрочной программы «Я патриот России» студенты провели акции: «Свет в окне», «Чистые родники», «Я гражданин России», «Всем даруется Победа», «Техникум - чистая территория». Студенты принимают активное участие в городских мероприятиях, субботниках. В городе идет формирование молодежного парламента. От техникума выдвинуто 9 человек, студенты II-IV курсов, молодые преподаватели. В техникуме дан старт конкурса «Студент 2012 года». Студенты Игнатов Алексей (гр. Э-IV-1) выдвинут на соискание областной спорта им. стипендии в области физкультуры и спорта им. В.М. Бодрова. Маркова Дарья (гр. X-IV-8) стала обладательницей стипендии Правительства РФ.

ВОТ ТАКИЕ МЫ !!!

ФОТОРЕПОРТАЖ



## ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ



## Уважаемые родители!

Коллектив Котовского индустриального техникума поздравляет Вас и Вашего ребенка с успешным поступлением в техникум и благодарит за Ваш выбор, сделанный в пользу именно нашего техникума!

Для успешного освоения учебной программы, прохождения государственной аттестации и получения диплома о среднем профессиональном образовании мы проводим огромную работу: составляем расписание занятий, привлекаем высококвалифицированных преподавателей, формируем учебно-методический фонд техникума, отвечающий всем требованиям современных стандартов обучения. Для интересных и качественных занятий физкультурой у нас есть спортзал, тренажерный зал, работают спортивные секции, к проведению занятий в них привлекаются квалифицированные тренеры.

Для контроля за успешностью обучения студентов в техникуме осуществляются следующие мероприятия:

Посещаемость студентов учебных занятий отмечается ежедневно каждым преподавателем в учебном журнале и журнале пропусков занятий.

Оформляются ведомости успеваемости за месяц и по итогам семестра по каждой группе. Итоги успеваемости размещаются на стенде информации и доводятся до сведения родителей студентов. Студенты имеют возможность повысить качество оценки за счет пересдачи. Информация о повторных пересдачах вывешивается на информационный стенд и в кабинетах в конце каждого месяца и семестра.

## Для контроля за обучением со стороны родителей рекомендуем:

Проверять ведомости успеваемости вашего студента за месяц, записи в зачетной книжке. Быть в постоянном контакте с классным руководителем.

Получать информацию о посещении занятий и успеваемости вашим студентом Вы можете у зав. отделениями (Нелли Александровна Жеребцова и Татьяна Геннадьевна Цыганкова) по телефону: 4-25-26 или лично (каб.12) Просим обратить внимание на следующий порядок, имеющий место в нашем техникуме:

С 1-го курса на 2-ой курс переводятся

студенты, имеющие не более 3-х академических задолженностей. Со 2-го курса на 3-ий курс переводятся студенты, не имеющие академических задолженностей. Остальные подлежат отчислению из техникума. По итогам семестра студенты, имеющие положительные отметки получают академическую стипендию в размере 426-600 руб. Социальная стипендия – 852руб.

**Помните:** при переходе ребенка из школы в профессиональное учебное заведение принцип «Доверяй, но проверяй» и «Посещаемость – залог успеваемости» актуален, поскольку учеба – это труд, к которому приучен не каждый и не у всех воспитан высокий уровень самоконтроля и ответственности за свои поступки.

## Всегда рады Вас видеть по адресу:

г. Котовск, ул. Котовского, 37 и слышать по телефону: 4-34-55 (директор – Кочетков Александр Викторович), 4-05-82( зам директора по учебной работе – Мовчко Галина Ивановна), 4-26-26 (зам. директора по воспитательной работе – Пальчикова Елена Васильевна).

Более подробную информацию о техникуме Вы сможете узнать, посетив его сайт по адресу:

<http://kit-68.sdn.ru/>

Желаем Вашему студенту успехов в учебе!

## Растим правильно!



Балько Д. НЛП для родителей. 11 законов эффективного воспитания подростка.-М.: Эксмо, 2010.- 340с.

Возраст 15 лет считается «трудным», и в это время детям особенно нужны любовь и понимание родителей. Законы НЛП (нейролингвистического программирования) помогут вам стать Новым Лучшим Предком для своего ребенка. Ведь каким бы ответственным и чутким отцом или заботливой и нежной матерью вы ни были, нет пределов совершенству!

Эта книга даст вам возможность более эффективно использовать свой уникальный опыт воспитания, скорректировать его возможные ошибки и стать настоящим другом вашему подростку. Вы узнаете, как справиться с подростковыми страхами и комплексами, как побудить ребенка лучше

и осмысленно выбрать профессию, как корректно помочь ему в вопросах дружбы и любви, как уберечь от «плохих компаний» и наркотиков, и многое другое.

Автор - практикующий психолог и сертифицированный тренер по НЛП - не поучает родителей, а предлагает простые и действенные рецепты гармоничных отношений между детьми и родителями.



Круков В. Воспитание подростка: 400 советов.- М.: Континент-Пресс, 2010.-360с.

Представленная вашему вниманию книга составлена в

форме советов и охватывает все вопросы, которые могут возникнуть у родителей в процессе воспитания подрастающего поколения. Автор попытался обобщить все проблемы воспитания и объяснить те или иные мотивы поведения подростков.

## Читайте еще:



Валентина Казанская Подросток. Трудности взросления.- М.: Проспект, 2009.

Росс Кэмпбелл Как любить своего подростка.- М.: Форум, 2009.



## ГАЗЕТА ДЛЯ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

Редакция:  
Библиотека КИТ  
тел.: 4-25-26

Выпуск подготовили:  
Мамонтова Т.Н.,  
Ижсов И., Егоров П.